Сенсорная комната

В рамках реализации программы «Доступная среда», создающая равные образовательные условия детям с ограниченными возможностями здоровья в получении общего образования в МБОУ  «Кичменгско-Городецкой средняя школа»  начал работу кабинет психологической разгрузки «Сенсорная комната»

 Сенсорная комната оборудована так, что находящийся в ней посетитель успокаивается и расслабляется. Его психическое и эмоциональное состояние приходит в норму. На задний план уходят проблемы, вызывающие нервные расстройства. 

Человек вне зависимости от возраста и состояния здоровья отдыхает от негативных воздействий внешнего мира.

Примечательно, что сенсорная комната считается интерактивной средой. Оборудование представляет собой часть кабинета психолога. Несомненно, такая комната помогает решать проблемы адаптации современного человека в окружающем мире. Кому не знакомы тревожность, склонность к депрессиям, трудности в общении с окружающими, нервно-психическая нагрузка, что оборачивается головными болями, проблемами сна, утратой концентрации, внимания и ослаблением мыслительных процессов?

Эта комната - оружие, способное творить чудеса с психикой человека и его физическим состоянием, его восприятием мира.

Примеряя на себя образ спокойного человека вы невольно  им становитесь.

Сенсорная комната предназначена для развития двигательной активности детей, имеющих сенсомоторные нарушения, снятия напряжения, тревожности, агрессивности, активизации мозговой деятельности и формирования положительного эмоционального состояния.

Кабинет оснащён современным оборудованием, необходимым для проведения общеразвивающей, коррекционной, психологической работы с разными категориями детей.

Занятия проводятся  по запросу родителей как с детьми-инвалидами, так и с детьми, имеющими нарушения в эмоционально-волевой сфере.
Для каждого ребенка   занятия в сенсорной комнате являются откликом на его внутреннее стремление к   развитию. 

Сенсорной называют комнату, где с помощью различных стимуляторов можно воздействовать на нервную систему человека, добиваясь определенного результата. От центральной нервной системы человека зависит  развитие всех  его способностей.
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